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În atenția cadrelor didactice din județ 

 

Casa Corpului Didactic Maramureș vine în continuare în sprijinul cadrelor didactice din județ 

prin organizarea și derularea gratuită a programelor de formare continuă:  

– Utilizarea aplicației Google Classroom în colaborarea online (24 de ore), program avizat MEC,  

adresat cadrelor didactice care predau la nivel primar, gimnazial și liceal, respectiv 

– Mijloace, instrumente și metode de predare online în învățământul preșcolar (24 de ore), 

program avizat MEC, program pentru cadrele didactice din învățământul preșcolar. Programele 

sunt avizate de către MEC, abordează proiectarea și desfășurarea activităților în format digital și 

au fiecare 24 de ore de formare.  

Respectând  măsurile referitoare la desfășurarea programelor de formare continuă, în contextul 

pandemiei COVID-19, activitățile de formare se vor desfășura în  format online. 

OPȚIUNI DE ÎNSCRIERE : 

– Pentru programul  Utilizarea aplicației Google Classroom în colaborarea online,  prin accesarea 

adresei bit.ly/inscrierecursonlineccdmm. Cadrele didactice înscrise vor fi contactate de către 

coordonatorul programului, prof. Konta Terezia Doina pentru a fi informați asupra modului de 

parcurgere a cursului;  

– Pentru programul Mijloace, instrumente și metode de predare online în învățământul 

preșcolar, cadrele didactice din învățământul preșcolar vor transmite formularul de înscriere, 

atașat acestui anunț, coordonatorului de program prof. Bodea Bianca, la adresa de e-mail 

bodeabianca2006@yahoo.com  

De asemenea, vă informăm că Ministerul Educaţiei şi Cercetării va organiza, împreună cu 

Televiziunea Română, programul de formare pentru cadrele didactice TeleŞcoala profesorilor, care 

va include 15 cursuri privind utilizarea platformelor educaționale pentru susţinerea de lecţii online. 

Tematica abordată vizează funcționalitățile puse la dispoziție, în mod gratuit, de către Google şi 

Microsoft, respectiv platformele G Suite for Education şi Microsoft Office 365. 

Cursurile vor fi difuzate începând cu data de 24 august, de luni până vineri, în intervalul orar 

9,00 – 9,30, cu reluare în aceeași zi, în intervalul orar 15,00 – 15,30, pe postul TVR2. Cursurile vor fi 

disponibile atât pe canalul de YouTube al Televiziunii Române, cât şi pe cel al Ministerului Educaţiei şi 

Cercetării. (Sursa: https://www.edumanager.ro/monica-anisie-pregatim-o-oug-pentru-reglementarea-

invatamantului-online-si-modificari-la-legea-55-2020/) 
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